

**BANCA ROMANA  
PENTRU DEZVOLTARE**  
GRUPE SOCIETI GENERALE

Signur  
Rapid WESTERN UNION Simplu

pentru a primi bani  
din toată lumea!

Secursala Județeană ARAD  
Bd. Revoluției nr. 5-7  
telefon 253.280

# ADEVĂRUL

**WEST BANK**  
B-dul Revoluției nr. 88, 2900 ARAD

AGENT MONEY  
WESTERN UNION TRANSFER

Cal mai rapid mod de a primi  
bani din întreaga lume!

Anul XIII,  
nr. 3195

**COTIDIAN INDEPENDENT ARAD**

Joi, 4 ianuarie 2001 • 12 pagini • 3000 lei • e-mail: adevarul@arad.ro

BRAT Tiraj mediu zilnic vândut: 34.958  
Publicație sudită în comertul II 1999

## CINE A FURAT JUCĂRIA?

Obosită, ruptă de foame, pătimașă, hoțomană, încrezătoare, harnică, bolnavă, glumeață, coruptă, sfâșiată, europeană, iubită și disprețuită, leneșă, înspăimântată, cinstită, balcanică, nervoasă, tânără și viguroasă, mirosind a Chanel și mititei, România a trecut într-un nou mileniu. Avem un nou guvern uns de parlament, 27 de miniștri, majoritatea neuzată de fostul cabinet Văcăroiu, o suță și ceva de secretari de stat, o grămadă de noi ministere și prin bunăvoința PNL și UDMR un an de pace politică și pace socială în care Adrian Năstase să-și pună în aplicare proiectul de umanizare a reformei economice prin măsuri sociale. Sub bradul de Crăciun, mirosind, sarmalele ce fierbeau pentru Revelion, românii li s-a servit încă o porție reconfortantă de speranțe. O fi chiar așa de bine și frumos sau doar încă niște programe prăjite cu care jalnicele guverne reglate de algoritmi ne-au amestecat până acum? Cabinetul Năstase spune că intenționează să obțină o creștere economică anuală de 4,5-6%, că până în 2004 salariul minim va fi în termeni reali cu 50 la sută mai mare decât în 2000 iar alocația pentru copii va fi de 10% din salariul mediu net pe economie. Se vor reduce gradual impozitele directe pe veniturile populației, TVA-ul la pâine, lapte și energie va scădea. Miniștrii la audierile în comisii au fost și mai curajoși: 760.000 noi locuri de muncă la IMM-uri stimulate, poze jurate în actul de justiție sau oricum elaborarea de noi coduri penale și de procedură penală „care să se lege”, un milion pentru fiecare hectar de teren agricol lucrat și jumătate de hectar pentru familiile ce se vor stabili la țară, peste un an vize și pînăbări slobode prin spațiul UE, recuperarea întârzierilor din procesul de aderare, lupta pe viață și pe moarte împotriva corupției, o nouă stațiune pe litoral, cu sate de vacanță gen Disneyland, 100 săli de sport.

**DORU SAVU**

(Continuare în pagina 5)

## „E GREU SĂ SPARGI GĂȘTILE MITICILOR”

Interviu cu deputatul PRM, Nicu Cojocaru **Pag. 5**

## În pofida greutăților vieții de zi cu zi ROMÂNII RĂMÂN OPTIMIȘTI

Românii sunt optimiști în ceea ce privește primul an din noul mileniu, conform unui sondaj realizat de Centrul pentru Studiarea Opiniei și Pieței (CSOP), în decembrie 2000. Aproximativ 44 la sută dintre români consideră că 2001 va fi un an mai bun decît precedentul, 26 la sută spun că va fi la fel ca 2000, iar 19 la sută sunt de părere că ne așteaptă un an mai rău. Totuși, 32 la sută dintre români afirmă că 2001 va fi, din punct de vedere economic, un an dificil, 30 la sută consideră că va fi la fel ca 2000,

iar 29 la sută se arată încrezători în posibilitatea înregistrării unei creșteri economice. În ceea ce privește șomajul, 26 la sută dintre români consideră că numărul persoanelor fără un loc de muncă va crește puțin, 23 la sută spun că numărul șomerilor va rămîne constant, alți 23 la sută afirmă că șomajul va scădea puțin, 12 la sută declară că șomajul va crește mult și doar 5 la sută cred că fenomenul va scădea mult. Numărul grevelor va crește în 2001, în România, în opinia a 21 la

sută dintre intervievați; va rămîne același după părerea a 35 la sută dintre ei; va scădea consideră 20 la sută dintre români. O mare parte, însă, (24 la sută) au răspuns la această întrebare cu „nu știu”. Cel mai mulți dintre români (38 la sută) apreciază că noul an va fi unul mai pașnic, față de 34 la sută care cred că va fi la fel ca 2000 sau 14 la sută care spun că vor exista mai multe conflicte între țări, în următoarele 12 luni.



Speranță și... îngrijorare

Pe urmele scandalului din discoteca „Laser”

### IRESPONSABILITATE SAU RĂZBUNARE?

agresorul a fost identificat: **Pag. 8**  
Alexuța Ciprian

### CÂȚIVA COPII ARĂDENI FABRICĂ AVIOANE DE MILIOANE DE LEI

**Pag. 8**

### HOȚI DE CUPRU, LA ȘIMAND

Sute de kilograme de cablu, furate de la rețeaua electrică **Pag. 3**

**ABONEAZĂ-TE LA ADEVĂRUL**

■ Pentru luna februarie, prețul abonamentului rămâne de numai 32.300 lei ■ Se pot face abonamente și pe trei luni, șase luni și un an, abonatii nefiind afectați de majorările de preț ulterioare

■ Abonații pot câștiga lunar 10 premii de fidelitate în valoare de o jumătate de milion de lei fiecare.

**PENTRU ABONAȚI, ZIARUL COSTĂ DOAR 1300 LEI**

**Prefectul e pe drum. Vine ...**

**Pag. 5**

### CALENDAR

▼ Astăzi, Soarele răsare la ora 7 și 40 de minute și apune la ora 17 și 28 de minute.  
 ▼ Au trecut 3 zile din acest an. Au mai rămas 362 de zile până în 2002.  
 ▼ Praznicul zilei: Biserica ortodoxă: Soborul Sf. 70 Apostoli; Cuv. Teoctist; Biserica greco-catolică: Cuv. Teoctist, Adunarea celor 70 de Apostoli.

### A venit BARBA!

La Arad: Catană Dacian Daniel, Csilag Mariana Cristina, Roșu Cristian, Doroi Estera, Pop Ioan, Colompar Adelin Florin, Costea Petre Daniel, Covaci Stepan Adnan Ioan, Bachiș Botrin Gabriela Nicoletă, Grigor Mariana, Teasca Ionuț Flavius, Martin Silviu Gheorghe, Ötvös Adelina Alexandra, Oprin Roxana Alexandra, Trif Raluca Sorina, Iancu Patricia Mădălina, Lovrensch Melarca, Farcaș Andra Carina, Sas Bianca Alexandra, Kiss Dana Maria, Timiș Raul Virgil, Halboc Emanuel Albert.  
 La Ineu: Cârpaș Florin, Gui Maria.

## HOROSCOPI

**Joi, 4 ianuarie**

**Berbec (21.03-20.04).** Sunteți hotărât să reușiți în tot ceea ce faceți și atitudine dvs. îi influențează pe toți cei din jurul dvs.  
**Taur (21.04-20.05).** Nu o să vă ridice nimeni statuie, dacă munciți de dimineată până seara...  
**Gemeni (21.05-20.06).** O scurtă vizită prin magazine, vă va oferi prilejul să faceți cumpărături pe care le-ați dorit de multă vreme.  
**Rac (21.06-22.07).** Chiar dacă astăzi se va învârti multă lume în jurul dvs. nu va conta decât o singură persoană.  
**Leu (23.07-22.08).** Timpul e de partea dvs. Folosiți-vă imaginația și puneți-vă talentele în valoare.  
**Fecioara (23.08-22.09).** Și la serviciu, și acasă veți avea parte de o atmosferă foarte plăcută.  
**Balanța (23.09-22.10).** Este un moment perfect pentru a vă bucura în prezența prietenilor și a familiei.  
**Scorpion (23.10-21.11).** Oriunde vă veți duce, veți face o impresie bună.  
**Săgetător (23.11-21.12).** Începe o lună extraordinară în dragoste. Atenție la sănătate însă.  
**Capricorn (22.12-19.01).** Contactul cu partenerul de

## MOCHETA

Arad, Piața Gării  
 Telefon 235221

Vinde și montează mocheta la prețuri cu o reducere de 10-20%

afaceri sau prietenii vă va ajuta să rezolvați o problemă importantă.  
**Vărsător (20.01-19.02).** Cu umorul dvs. veți crea o atmosferă excelentă în anturajul dvs.  
**Pești (20.02-20.03).** Veți primi o invitație la niște priteni. Nu se cuvine să o refuzați.

## PRIMARUL ARADULUI, LA MICUL DEJUN CU PREȘEDINTELE SUA

Ieri, primarul Aradului, dl. Dorel Popa, a primit invitația de a participa la micul dejun cu rugăciune națională organizat de membrii Congresului american împreună cu președintele și vicepreședintele SUA, cu prilejul investirii în funcție a noului președinte al SUA. Aceasta va fi a 49-a întâlnire de acest fel și va avea loc în data de 1 februarie la Hilton Washington Hotel. Evenimentul se va bucura de reuniuni pre și post datei de 1 februarie, între lideri din peste 160 de țări. Primarul Dorel Popa ne-a declarat că „întâlnirea este una la care se lasă de o parte diferențele și se accentuează întărirea relațiilor de prietenie.”  
 Primarul a mai precizat că delegația română, formată din cinci persoane, se va întâlni cu membri ai Congresului și ai Senatului american. „Întâlnirile vor fi oficiale și neoficiale” iar primarul Aradului va participa la ambele.  
 Invitația a venit din partea dlui Zach Wamp, președintele Comitetului de organizare a micului dejun.  
 Primarul Aradului va onora invitația și, începând din 28 ianuarie se va afla pentru o săptămână în SUA, timp în care „e posibil să am și întâlniri de afaceri și politice la Chicago”  
**T. MATICA**

## METEO

Vremea va fi frumoasă și caldă pentru această perioadă a anului. Cerul va fi variabil. Vântul va sufla slab la moderat. În zonele joase, dimineata, izolat se va semnala ceață.  
 Temperaturi maxime: 8 la 11°C;  
 Temperaturi minime: -1 la 2°C.  
 Meteorolog, PETRU DĂNUȚ

Partidul Necomuniștilor dorește tuturor locuitorilor județului și municipiului Arad multă sănătate și fericire în Noul An.  
 președinte Filiala Arad  
**NICOLAE IERAN**

## AU PLECAT DINTRE NOI!

Bulzan Vasile (1945),  
 Moga Ana (1929)

## „ADEVĂRUL” VĂ ASCUȚĂ

La telefonul dimineții, 280444, între orele 9,00 - 12,00

● Urare  
 Doamna Corina Mihailescu din Arad dorește să ureze La mulți ani! și mult noroc în noul mileniu colectivului ziarului nostru și tuturor cititorilor noștri.  
 ● „Să se mai termine cu petardele!”  
 Domnul Anghel Ioan din cartierul Aurel Vlaicu sesizează: «Nu se mai poate așa ceva. Sărbătorile au trecut și „pocnitoni” de petarde tot ne strică liniștea. Până acum i-am mai înțeles și noi pe acești nebuni, care, nu pot să-mi închipui ce plăcere găsesc în pocnitul petardelor, dar acum timpul pentru „lucrurile” acestea a trecut așa-că să mai termine cu petardele astea...»  
 Redactor de serviciu, N.B.

## UTILITARE

### PIEȚE, TÂRGURI

Astăzi, este zi de piață agroalimentară la Curtici, Sebiș, Bata, Cermei, Zădăreni, Ghioroc, Săvârșin, Secusigiu, Sântana, Târnova, Zăbrani, Zerind. Tot astăzi au loc târguri săptămânale la Curtici, Sebiș, Cermei, Săvârșin, Secusigiu, Zenind.  
 Măine, vineri, se desfășoară târguri săptămânale la Ineu, Șepreus, Șimand.  
**FARMACII DE SERVICIU**  
 Farmaciile „Sinaps”, B-dul

Revoluției, nr. 88, lângă Noul Stil, telefon 282369. „Noua Farmacie”, str. Andrei Șaguna, nr. 15, telefon 948 sunt de serviciu cu program non-stop.  
**URGENTE STOMATOLOGICE**  
 Cabinetul de pe str. Crișan (în spate la Gionelli) are program non-stop. Telefon: 253794. Cabinetul din B-dul Revoluției nr. 62, ap. 17, între orele 9,00-19,00. Telefon: 256665.

## URGENTE LA SPITALUL JUDEȚEAN

În ultimele zile, la Secția urgente interne din cadrul Spitalului Județean s-au înregistrat peste 150 de solicitări, asta reprezentând un număr mult mai mare decât în anii precedenți.  
 Cazurile fac parte din toate tipurile de patologie, dintre care amintim patru intoxicații datorate excesului de alcool, probleme digestive și cardiace.  
 La secția urgente ortopedice nu s-au prezentat persoane cu probleme majore. Dr. Dan Fruja preciza că „zilele acestea au fost chiar surprinzător de liniștite pentru această perioadă.”  
**M. M.**

La telefonul după-amiezii, 280003, între orele 15,00-18,00

● împotriva petardelor  
 Dl. Gheorghe Gui, Calea A. Vlaicu locuiește într-un bloc de lângă Piața Fortuna și, după cum sustine domnia-sa, acolo „petardele se vindeau încă din 15 noiembrie 2000, chiar sub privirile gardienilor publici care nu au luat atitudine. De atunci este tulburată liniștea de zgomotul petardelor, toți vecinii se plâng de asta. De ce nu s-a stopat acest comerț ilicit? Oare căți au fost amendati pentru că au vândut ilegal petarde?”, se întreabă revoltat dl. Gui.  
**● Noroi de cinci palme**  
 D-na Angela Takacs deplânge starea drumurilor din cartierul Grădiște, de pe străzile Rozelor, Vezuviu. „Din toamna anul trecut, de când s-a făcut canalizarea, nu se mai poate circula pe aici. E un noroi de cinci palme. Noi cotizăm cu o sumă, numai să pună pietris, că nu suntem în Evul Mediu. E un calvar.”  
 Redactor de serviciu, C. L.

## ARBORETUL „SYLVA” GURAHONT PONTE DEVENI COLECȚIE ȘTIINȚIFICĂ UNIVERSITARĂ

Colecție științifică din patrimoniul ecologic al județului Arad, arboretul Sylva Gurahont s-a aflat constant în atenția specialiștilor, cadre universitare și cercetători, de la Universitatea de Vest „Vasile Goldiș”. Membru fondator al Asociației grădinilor botanice din România și beneficiar a Programului PHARE pentru grădini dendro-botanice, Universitatea arădeană și-a manifestat în repetate rânduri intenția de a administra-pe baze durabile colecția de la Gurahont. Nu a fost posibil acest lucru datorită unei aberații administrative: gestionarea parcului de către un institut din afara județului nostru, Institutul de montanologie Sibiu.  
 Posibila Hotărâre de Guvern prin care colecția de la Gurahont să treacă din nou în administrarea comunei deschide perspectiva de asociere a Consiliului Local Gurahont cu Universitatea de Vest „Vasile Goldiș”. Această asociere la care Prefectura Arad și-a dat acordul este soluția pentru care milităm. Disponibilitatea Fundației „Vasile Goldiș” de a gestiona colecția, experiența în domeniu și numeroasele relații internaționale ale Universității arădene, pot conferi arboretului Sylva un statut nou: acela de colecție științifică universitară.

## CINEMATOGRAFE

Dacia: Îngerii lui Charlie (SUA) 9,30; 11,45; 14; 16,30; 19  
 Mureșul: Furtuna perfectă (SUA) 10; 12,30; 15; 18  
 Arta: Mama (Rom.-Rus-Fra.) 15; 17; 19  
 Sala mică: Blade (SUA) 15,30; 18  
 Progresul: Băiat de treabă (SUA) 16

La Trezorerie este coadă la noua Emisiune de Certificate de Trezorerie cu valori de 1 milion, 5 milioane, 10 milioane, 20 milioane și 50 milioane lei  
**Foto: ONORIU FELEA**

# ADEVĂRUL

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Editor: S.C. ADEVĂRUL S.R.L. Arad

COD FISCAL R 1661938 ● COD SICOMEX 19.604 ● CERTIFICAT 1 02/1986 / 31 X 1991 ● COD SIREUS 020956001 ● ISSN 1220-7489

Redacția și administrația: 2900 Arad, Bd. Revoluției nr. 81. Telefoane: SECRETARIAT - 281802, fax 280655, 280625; ADMINISTRAȚIE - CONTABILITATE - 281797; MICA PUBLICITATE - 210775; MAREA PUBLICITATE - 280904; CLUBUL PRESEI - 280989.

Consiliul de administrație: președinte - DOREL ZĂVOIANU, telefon 281802, 280625; vicepreședinte - MIRCEA DORGOȘAN, telefon 210776; membri: DOREL BARBU, telefon 281797; NICU COJOCARU, telefon 280904; MIRCEA CONTRAȘ, telefon 280854.

Colegiul de redacție: MIRCEA CONTRAȘ (redactor-șef); MARCEL CANCIU (șef secție foto), telefon 281701; ALEXANDRU CHEBELEU (șef secție sport), telefon 281701; NICU COJOCARU (șef secție publicitate) telefon/fax: 280904; GABRIELA GROZA (secretar general de redacție), telefon 280854; VASILE FILIP (șef secție cultură-învățământ), telefon 281855; 280003; SORIN GHILEA (șef secție tineret) telefon 281855, 280003; IOAN IERCAN (șef secție politică), telefon 280943; DORU SAVA (șef secție social-economic), telefon 281738; ȘTEFAN TABUIA (șef secție actualități), telefon 281855; 280003; DOREL ZĂVOIANU (președinte al Consiliului de administrație), telefon 281802, 280625.

Tiparul executat la S.C. MEDIAGRAF S.A. ARAD, str. Feleacului F.N., telefon 250902, fax 250920

Adevărul poate fi citit și pe Internet la adresa <http://adevarul.arad.ro>

## CURSURI

Casa de Cultură a Municipiului Arad, anunță înscrieri la următoarele cursuri: dactilografie și lucrări de secretariat, lb. italiană, lb. germană, lb. engleză. Înscrierile se fac zilnic, la sediul instituției din str. Gh. Lazăr nr. 1, între orele 9-13. Informații la telefon 211.918.

## PREȚUL AURULUI

Banca Națională: Pentru gramul de aur de 24 K, prețul cu ridicata - 227.957 lei. Prețuri înregistrate ieri.  
 Piața neagră - Aur 14 K: cumpărare - 110.000 lei/g, vânzare - 125.000 lei/g. Aur 18 K: cumpărare - 130.000 lei/g, vânzare - 160.000 lei/g.

**EQUIPAMENT DE SERVICIU**  
**IOAN TULEU**  
 - secretar de redacție.  
**Bianca Felea,**  
**Adela Homorăceanu,**  
**Ioan Leac,**  
**Dina Rujan,**  
**Ramona Vidulescu**  
 - tehnoredactare computerizată.  
**Anca Bugariu,**  
**Lucian Baltă,**  
**Aurica Turcian,**  
 - corectură.

## CURSUL VALUTAR

VALORI ÎNREGISTRATE IERI, 3 IANUARIE 2001

Denumirea valutei	BNR	BCR		BRD		Banca Transilvania		Banca Agricolă		Bursa neagră	
		C	V	C	V	C	V	C	V	C	V
Dolar	25944	25900	26150	25700	26700	25850	26400			26200	26400
Marca	12664	12067	12556	12300	13050	12100	12450			12200	12400

**Din 8 ianuarie**

**Contribuabilii pot plăti taxele și impozitele locale**

Din data de 8 ianuarie a.c., Direcția Fiscală din cadrul Primăriei municipiului va începe încasarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2001.

În conformitate cu legea 27/94 republicată, cei care își vor achita impozitele și taxele pe întreg anul până la 15 martie a.c., vor beneficia de o bonificație de 5%. Orarul casieriei este următorul: de luni până vineri: 8,00-13,00, cu un program suplimentar în zilele de marți și joi între orele 15,00-17,00.

În cazul în care numărul celor care vor veni să plătească va fi foarte mare, programul ghișeelor va fi suplimentat.

**S. AMBRUȘ**

**25 de ani de la inaugurarea actualului lăcaș al bisericii Pentecostale Gloria**

Biserica Pentecostală „Gloria” din Bujac a sărbătorit, luni, 1 ianuarie, 25 de ani de când a fost inaugurată actuala clădire a bisericii și 70 de ani de existență a comunității pentecostale pe acele locuri. La serviciul divin desfășurat cu prilejul amintit au fost prezenți pastorul bisericii și președintele comunității pentecostale Arad, Moise Ardelean, pastorul Pavel Tipei, președin-

tele Uniunii Pentecostale din România și pastorul Dorel Popa, primarul municipiului Arad. Au fost evocate împrejurările în care s-a ridicat construcția locașului, puțin favorabile unei asemenea întreprinderi, credința și dăruirea cu care credincioșii au lucrat reușind performanța de a finaliza marea biserică în mai puțin de un an.

**I. T.**

**Sute de constructori riscă să rămână pe drumuri**

Firmele din construcții care pe perioada iernii disponibilizează personal din cauza timpului neprielnic de lucru, trebuie să vireze cu un anumit procent din venit la „Casa Construct”. Cu banii adunați muncitorii scoși în șomaj pe perioadă determinată erau plătiți la jumătate din salariul de bază.

Cum acest fapt nu s-a întâmplat, cei peste 2000 de constructori urmează a fi scoși în șomaj ... șomaj, în baza Legii 1/1991, care prevede că nivelul indemnizației

șomerului este în funcție de salariul și vechimea în muncă în momentul în care este scos în șomaj.

Însă mai este o problemă și mai dureroasă: odată oamenii scoși în șomaj în baza Legii 1/1991, firmele nu mai sunt obligate să-i primească înapoi! Asta spre deosebire de șomajul pe perioadă determinată când, odată cu reînceperea activității, muncitorii erau reangajați.

**N. O.**

**Peste zece mii de prichindei s-au plimbat cu „Tramvaiul copiilor”**

După cum ne informa dl. ing. Doru Neacșiu, șef serviciu programare în cadrul Companiei de Transport Public Arad, „Tramvaiul copiilor” va circula până în data de 7 ianuarie 2001.

Din 5 decembrie 2000, când a fost pus în circulație, cu tramvaiul condus de vatmanul Moș Crăciun s-au plimbat peste zece mii de copii.

Zilnic, am avut programate câte șase-șapte grupuri de copii de la majoritatea școlilor și grădinițelor din Arad și județ. Fără exagerare, cel puțin 500 de

copii au făcut zi de zi turul municipiului cu acest tramvai”, ne-a declarat dl. ing. Doru Neacșiu.

De laudat este faptul că nu s-au înregistrat nici un fel de acte de huliganism (scaune tăiate, geamuri sparte), semn că majoritatea prichindeilor au avut „cei șapte ani de acasă”.

Din păcate însă (spre deosebire de alți ani), sponsorii nu s-au înghesuit să ofere cadourile micilor călători. Poate la anul.

**N. O.**

**Pe șosele**

Poliția Rutieră și-a intrat în rol încă din prima zi a acestui an. Au fost aplicate peste 60 de amenzi șoferilor care au încălcat „legislația rutieră - aceștia lăsând peste 18,4 milioane de lei în viziunea Poliției. Au fost ridicate în vederea suspendării nouă permise de conducere, cinci dintre acestea pentru conducere sub influența băuturilor alcoolice numiților: PECHO IOSIF (AR-03-PKN), PRIBAC LIVIU-NICOLAE (AR-04-ZIR), BLAJ ADRIAN (AR-03-UBH), PAUL DUMITRU (5-AR-1874) și LEIB GEORG (LEV-AM-28) toți din Arad.

**B. O.**

**Până la ora actuală, în județ TREI FOCARE DE INFECȚIE CU TRICHINELOZĂ**

În ultimele zile, la Direcția de Supraveghere a Stării de Sănătate au fost înregistrate focare de infecție cu trichineloză în trei familii din Șepreus, Zăbrani și Sânleani. „Porcinele care au dus la infestare au provenit atât din

gospodăriile din județ cât și din județul Timiș”, a precizat d-na Dana Negru, medic primar epidemiolog.

Cei șase adulți și trei copii contaminați se află sub supraveghere medicală la secția contagioasă a Spitalului

Municipal, respectiv la secția de pediatrie a Spitalului Județean.

Motivul principal al apariției acestei boli în rândul populației constă în nerepresentarea probelor de carne la centrele sanitare-veterinare din județ.

**M. M.**

**La Șeitin Apă curentă pentru 70 de familii**

La sfârșitul anului trecut, la Șeitin s-a încheiat extinderea rețelei de apă pe o lungime de 2 kilometri. În urma acestei lucrări, 70 de familii beneficiază de apă curentă.

În perioada următoare vor începe lucrările pentru acoperirea necesarului comunel,

care se ridică la 6 kilometri.

Investiția este suportată din fondurile Ministerului Lucrărilor Publice și Administrației Teritoriale, și cuprinde forarea unui puț de rezervă pentru evitarea problemelor în alimentarea cu apă a comunel.

**S. AMBRUȘ**

**PĂȘUNE COMUNALĂ REAMENAJATĂ**

Primăria Șeitin a demarat, de curând, o acțiune de reamenajare a pășunii comunale.

Odată cu extinderea rețelei de apă în comună, au fost executate lucrări de introducere a apei pota-

bile și pe pășunea comună. De asemenea, la marginea pășunii au fost plantate două hectare de umbrar, adică în jur de 600 de puiți proveniți de la Romsilva.

**S. AMBRUȘ**

**Premiile de fidelitate ale ziarului „Adevărul”**

**Talon de participare pe luna IANUARIE**

Numele \_\_\_\_\_ Prenumele \_\_\_\_\_  
Adresa: \_\_\_\_\_  
Telefon \_\_\_\_\_ Seria și nr. chitanței abonament: \_\_\_\_\_

Abonații pe luna ianuarie ai ziarului „Adevărul” sunt rugați să completeze cu litere de tipar talonul de mai sus, să-l introducă într-un plic și să-l expedieze, până la data de 16 ianuarie a.c., pe adresa: Redacția „Adevărul”, B-dul Revoluției nr. 81, cod. 2900, Arad. Cele expediate după această dată nu vor participa la tragerea la sorți. Pe plic, abonații sunt rugați să facă mențiunea „Pentru premiile de fidelitate”. Talioanele primite vor participa joi, 18 ianuarie a.c., la tragerea la sorți în cadrul căreia vor fi oferite abonaților 10 premii de fidelitate în valoare de 500 mii lei fiecare. Lista abonaților câștigători va fi publicată în ziarul nostru de vineri, 19 ianuarie a.c., iar premiile vor fi ridicate luni, 22 ianuarie a.c., de la sediul redacției, pe baza buletinului de identitate și a chitanței-abonament.

Atenție: în plic va fi introdus doar talonul de mai sus, chitanțele-abonament rămânând la abonați.

**Cercetați în stare de libertate**

Au fost identificați și sunt cercetați în stare de libertate, numiții:

• Stoica Petru (32 ani) și Farcaș Ștefan (28 ani), ambii din Sântana, autorii furtului comis din curtea numitului A.G. din Șimand.

• A fost depistat conducând

pe drumurile publice un autoturism nelicit, cu număr fals și fiind sub influența alcoolului, Simina Nicolae-Marius (30 ani) din Hălmagiu.

• Nicoară Marius-Florin (18 ani) din Almas, care a fost identificat în timp de încerca să sus-

tragă un radiocasetofon dintr-o mașină parcată pe raza localității.

• A fost depistat conducând pe drumurile publice un autoturism nelicit și cu număr fals, Murariu Violeta (26 ani), din Arad.



Cartierul Alfa a intrat în Mileniul III cu gunoaie cu tot... Sunt chemați la lucru gunoierii!

Foto: ONORIU FELEA

**CRONICĂ NEAGRĂ LA POLIȚIE**

Zilele trecute, Inspectoratul Județean de Poliție a fost sesizat cu privire la mai multe decese care au avut loc pe raza județului Arad. În toate cazurile nu sunt, însă urme de violență.

Au fost găsiți decedați: la domiciliu - Mureșan Doina (44 ani), din Arad, Ursel Teodor (42 ani), din Chereșuș; la periferia cartierului Sânicolau Mic - Szentesi Tiberiu (42 ani).

\* Au mai fost găsiți decedați MOLDOVAN IOAN (51 ani) din Sântana și MÂNDRUȚĂU DIMITRIE (47 ani) din Arad.

**În timp ce băiatul agresat de Revelion zace în spital**

**Bătăușii din Vlaicu au fost „băgați la răcoare”**

În noaptea de Revelion, un tânăr - Paul Edeleny (21 ani) a fost agresat violent de două persoane în cartierul Aurel Vlaicu. Chiar dacă cei doi nu aveau precedente penale, ei erau cunoscuți ca bătăuși în cartier. Silion Vasile-Claudiu (21 ani) și Istici Ciprian (22 ani) i-au aplicat lui Paul Edeleny mai multe lovituri de pumni și de picioare „trimițându-l” direct la Secția Chirurgie Ambulatorie a Spitalului Județean. Conform medicilor, el necesită minim 65 de zile de îngrijire medicală pentru comotie cerebrală, traumatism maxilo-facial acut deschis și fractură de mandibulă. Cei doi „bătăuși de cartier” au fost prezentați astăzi Parchetului de pe lângă Judecătoria Arad, împotriva lor emițându-se mandat de arestare pentru o perioadă de 30 de zile. Cercetările continuă, în acest caz soldat cu urmări tragice pentru un tânăr student nevinovat.

**OLIMPIU BULZAN**

**HOTI DE CUPRU LA ȘIMAND**

**Sute de kilograme de cablu, furate de la rețeaua electrică**

Furturile de cablu din cupru de la rețeaua electrică sau de telefonie a CFR-ului au luat o amploare deosebită în ultima perioadă. Zilele trecute, la Șimand a fost descoperită o nouă rețea de hoți de cablu din cupru. La domiciliul lui Ciurar Liviu (17 ani) și Jigmond Remus (25 ani) a fost găsită cantitatea de 108 kilograme de cablu din cupru. Cei doi nu au putut justifica cantitatea de cablu găsită la ei acasă. De

asemenea, Băleș Ioan (28 ani) Daiduma Liviu (25 ani), Daiduma Daniel (20 ani), Colompar Dorel (20 ani) - toți din Șimand și Dobra Cornel (32 ani) din Sântana - au fost depistați cu 320 de kilograme de sârmă din cupru.

Potrivit unor surse din cadrul Poliției Arad, cuprul a fost sustras de la rețeaua electrică, pe distanța Arad-Oradea.

**O. BULZAN**









### „EXCEL” - trei tineri pasionați de muzică

**Delia Tripa - 18 ani, studentă. Ovidiu Curt - 23 ani, absolvent ISE. Ciprian Oneț - 20 ani, student. Toți arădeni și membrii formației „EXCEL”.** Inițial s-au cunoscut Ovidiu și Ciprian la o grevă studentescă. Ambii pasionați de muzică și de dans, au căzut de acord să pună pe picioare o trupă de dans. Pentru că Ovidiu a mai făcut parte dintr-o formație de dans și acest gen n-a „prins” la public au renunțat la dans și s-au orientat spre muzică. Acum un an au avut prima apariție pe scenă cu piesele „Vreau să te distrez” și „Șansa ta”.

— Când a venit în trupă, Delia?  
— În februarie, 2000. Primul concert cu „EXCEL” l-am avut de Ziua Îndrăgostiților, la Sala Polivalentă.  
— Cine vă compune piesele?  
— Textele și muzica ne aparțin.  
→ Ce stil muzical abordați?  
— Dance, cu influență de soul, RNB și house.  
— Cum ați căzut de acord asupra acestui gen de muzică?  
— Trebuia să venim cu un gen nou și mai complex, care să nu plictisească și care să nu fie la fel cu al celorlalte formații.  
— Ați luat în considerare doar preferințele voastre sau și pe cele ale publicului?  
— Și, și, pentru că trebuia să împletim pasiunea cu acți-



unea, utiul cu placutul.  
— Câte piese aveți în repertoriu?  
— Șase.  
— Vreun album...  
— Nu încă. Urmează să lansăm un single cu două piese în această iarnă.  
— Cine vă impresionează?  
— Bazil Muresan.  
— Unde cântați?  
— La baluri, în discotecă. Am avut concerte la Baia Mare, Satu Mare, Timișoara, Sebiș.

— Ce succese ați avut?  
— La Festivalul „Bravo Samfest” de la Satu Mare (mai 2000), ne-am clasat pe locul IV din 200 de formații participante.  
— Când vă faceți timp pentru muzică?  
— În special în weekend, dar și peste săptămână câte cinci-șase ore.  
— Ce înseamnă muzica pentru voi?  
— Delia: O mare pasiune.  
— Ovidiu: Singurul lucru pe care știu să-l fac.  
— Ciprian: Un hobby.  
— Aveți fani? La cine are priză muzica voastră?  
— Există deja fani „EXCEL”. Tinerii între 16-26 de ani ascultă cu plăcere cântecetele noastre.  
— Credeți că veți face carieră muzicală? Se poate trăi din muzică în România?  
— Se poate trăi mai mult decât decent din muzică, dar trebuie să-ți crezi un stil, un public pe care trebuie să-l ții aproape de tine. Asta nu înseamnă că nu trebuie să te dezvolti și să adopți ce e nou și bun, dar fără schimbări bruște și fără să devii caraghios.

TEODORA MATICA

### STUDIILE PE BANI

O problemă serioasă pentru tinerii de azi o reprezintă banii. De bani depinde traiul de zi cu zi, petrecerea timpului liber etc. Un lucru cu adevărat important este însă faptul că de bani depind, în unele cazuri, însăși studiile universitare ale unor tineri. Care este părerea lor despre această relație: bani - studii - meserie, am încercat să aflăm în rândurile ce urmează: **Ciurdar Claudia (19 ani):** Eu am dat la Universitatea de Vest din Timișoara la profilul Științe Economice. Am intrat pe baza mediei de la BAC. Cred că meseria pe care aș vrea să o practic - contabil - este una foarte bună pentru că e avantajoasă din punct de vedere financiar. **Cristian (21 ani):** Am ales profilul Asistență Socială de la V. Goldiș. Consider că este o postliceală bună și că meseria de asistent mi se potrivește chiar dacă nu-mi va aduce un venit prea mare. **Chelmăgan Cornelia (18 ani - clasa XII-a la Iuliu Maniu) -** Nu sunt sigură încă, dar cred că voi da la Vasile Goldiș la Marketing. Bineînțeles pentru că meseria e bănoasă. Singura problemă ar fi BAC-ul, dar am încredere că-l voi lua cu medie mare. **Barna Valentina (19 ani):** Eu am dat la Timișoara la profilul Jurnalistică. Din păcate n-am intrat decât la locurile cu plată. Pentru mine 350\$/an e prea mult. Prefer să stau un an acasă, mă pregătesc mai bine și la anul mai încerc o dată. **Cristina (18 ani - clasa XII-a la Liceul Iuliu Maniu):** Deocamdată nu știu unde aș vrea să merg la facultate. Îmi va trebui medie mare la BAC și pentru mine banii ar fi o problemă. Oricum, voi urma un curs de contabilitate. **Rusu Diana (19 ani):** Inițial am dat admitere la Farmacie, la Cluj, dar din păcate am intrat la locurile cu plată. Examenul a fost greu, concurența mare. Așa că am dat examen și la Oradea tot la Farmacie, unde am intrat totuși la locurile fără plată. Deși întreținerea în alt oraș e scumpă, mă voi descurca.

MANUELA CIONCA

## CÂȚIVA COPII ARĂDENI FABRICĂ AVIOANE DE MILIOANE DE LEI

Dintotdeauna omul și-a dorit să zboare. Să poată vedea totul de sus și să se înalte deasupra tuturor. Chiar și acum, la aproape 100 de ani de când inventatorul Aurel Vlaicu a ridicat de la sol primul planor românesc, pasiunea pentru zbor nu a murit. Ea încă există în zecile de tineri și copii înscrși în singurul cerc de aeromodelism din Arad, locul în care aceștia învață să stăpânească văzduhul prin tehnică.

### Campioni naționali

Clubul de aeromodelism despre care vorbim se află la Palatul Copiilor din Arad și este condus de un împătimit al domeniului, prof. **Petre Alexa Tiberiu**. Aici vin cei care visează să ajungă aviatori și fac primul lor pas: construiesc avioane în miniatură.

Realizarea unui aeromodel, deși poate părea simplă, dă multă bătaie de cap. Pentru săvârșirea prototipului e nevoie de sute de ore de muncă. Aparatul trebuie nu numai să corespundă unor standarde ci să și funcționeze. Calitatea se evidențiază întotdeauna la concursuri până acum echipa condusă de prof.

Petre nu a dezamăgit. Ultimul concurs național de aeromodelism i-a transformat în campioni la categoria „Motoplanor radiocomandat și captivi vitează” (viteză atinsă - 151 km/h). Rezultatele sunt meritoase, însă neferiți în raport cu puținii bani investiți ...

### Lemn scump

„Inspectoratul Școlar nu ne-a sprijinit niciodată. Deplasările la concursuri le suportăm noi, din fonduri proprii”, ne-a declarat prof. **Petre Alexa** cu o mâhnire ușor de înțeles. Am aflat că lemnul necesar pentru construcția aeromodelurilor este foarte scump și nici nu se prea găsește, fiind procurat prin tot felul de relații. Finanțările din străinătate sunt rare. În aceste condiții, e greu de imaginat cum poate supraviețui clubul. Și totuși ... Cele câteva licitații ocazionale mai reușesc să aducă ceva bani în buzunarele cam secătuite ale aeromodeliștilor. Prețul unui aparat de zbor radiocomandat, ce funcționează pe o distanță de doi kilometri, poate urca până la 10 milioane de lei.

### Studii

Cercul de aeromodelie este primul contact cu lumea aviației pentru aceia care vor să-și facă din zbor un mod de a trăi. Urmează un examen teoretic și apoi unul practic, obligatoriu de susținut pentru a pătrunde în Federația Română de Aeromodelism. Aeroclubul „Traian Vuia” constituie următoarea oprire. De această dată, cursantul face cunoștință cu planurile adevărate pe care va învăța să le piloteze. Facultatea de aviație reprezintă ultima etapă din formarea profesională a unui pilot, care marchează trecerea clară de la amatorism la profesionalism.

Și iată acum, copilul de odinioară, dăruiet machetelor sale, izbutește în cele din urmă să cunoască lumea de dincolo de nori. Imposibilul s-a realizat încă o dată: un alt om a învățat să zboare!

ANDREI ONEȚ  
SORIN SZABÓ



## IRESPONSABILITATE ȘAU RĂZBUNARE?

### Agresorul a fost identificat: Alexuța Ciprian (20 ani), din Arad

Discoteca „Laser” a fost scena unui scandal mai puțin obișnuit petrecut între Crăciun și Anul Nou. Doi tineri au fost desfigurați de un „cuțitar” chiar pe ringul de dans. Victimele sunt **Mihai Brehulescu** (24 ani) și **Marius Zaha** (21 ani) care au mers în discoteca „Laser” pentru a dansa. Aproape de miezul nopții, în timp ce Mihai și Marius dansau pe ring, un individ a „țâsnit” din mîlțime, a scos un cuțit și i-a tăiat pe cei doi chiar pe obraz. **Brehulescu Mihai** are o plagă tăiată pe jumătatea stângă a obrazului, fiindu-i atinse pleoapa și buza superioară iar **Zaha Marius** are o tăietură tot pe obrazul stâng, plaga întinzându-se până în zona capului. Sângele a țâsnit pe ringul de dans și pe cei aflați în apropiere. Imediat la fața locului a sosit un echipaj al Poliției, care, cu sprijinul patronului discotecii „Laser”, **Vasile Popovici**, a blocat ieșirile și a luminat întreaga discotecă. Agresorul

însă a avut timp să dispară din discotecă. Victimele au fost transportate la Secția Chirurgie Ambulanțară din cadrul Spitalului Județean, mai apoi fiind internate la Secția Chirurgie Plastică și Operatorii din cadrul aceluiași spital.  
„Am întărit paza de la acest incident...”  
Patronul discotecii „Laser”, dl. **Vasile Popovici**, ne declara: „Nu știu prea multe despre acest urât incident. Totul s-a petrecut în câteva secunde, pe ringul de dans. La acea oră, fiind joia studentescă, în discotecă se aflau peste 800 de persoane, iar oamenii de ordine erau răsfirați. Urmare a acestui incident am întărit paza cu încă șase agenți. Acum, un agent se află tot la cinci metri, prin discotecă.”  
Surse din cadrul discotecii și Poliției ne-au spus că atacatorul face parte din lumea interlopă. Urmare a

cerceării efectuate de Poliție s-a descoperit identitatea „cuțitarului”.  
„Cuțitarul” a fost identificat!  
Acesta se numește **Alexuța Ciprian**, are 20 de ani, are prieteni în lumea interlopă dar nu avea antecedente penale. Pentru că nu a putut fi găsit, **Alexuța Ciprian** a fost dat în urmărire generală. Iată semnalmentele lui **Alexuța Ciprian**: constituție athletică, înălțime 1,80 m, brunet, tuns scurt, cu părul dat peste cap. Cine îl recunoaște sau poate oferi date despre **Alexuța Ciprian** să sune la cel mai apropiat post de Poliție.  
„S-a apropiat și... m-a tăiat dintr-o dată pe față”  
În exclusivitate, **Mihai Brehulescu** ne-a relatat nefericitul eveniment, în urma căruia el s-a ales cu o serioasă zgârietură făcută de lama

cuțitului transversal pe față, atingându-i superficial ochiul stâng: „Joi seara, am ajuns în discoteca «Laser» cam în jurul orelor 23,35-0,00. Eram însoțit de un prieten. Acolo ne-am întâlnit cu alți prieteni, printre care era și **Marius Zaha**. Pe **Zaha** l-am cunoscut atunci seara, fiind vărul unui amic de-al meu. În grupul nostru erau și două fete pe care le cunoșteam. Am început să dansăm. La un moment dat eu m-am îndepărtat de grupul de prieteni unde era și **Zaha**. Dansând, am observat un tip care, probabil, a crezut că **Zaha** vrea să se lege de fete. Ajungând lângă el... l-a tăiat pe **Zaha**. Apoi a venit înspre mine. Nu l-am văzut decât vag, din cauza luminilor din discotecă, s-a apropiat și... m-a tăiat dintr-o dată pe față! N-am avut timp nici să mă sperii, am fost luat prin surprindere, fără să-mi dau seama ce se petrece. După care am fugit repede la spital...”

Dacă toți cei cu care am stat noi de vorbă spun adevărul, agresorul nu-și cunoștea victimele. Și nici viceversa. Ceea ce înseamnă că ori au fost confundați, ori că au fost loviți din rațiuni ireponsabile. La fel de grave rămân însă ambele variante. Care rămân simple ipoteze până când Poliția va stabili adevărul.  
**În loc de concluzii**  
Așadar, în mai puțin de un minut, doi tineri arădeni s-au ales cu fețele brăzdate de lama unui cuțit. Un individ ireponsabil, din doar două lovituri, a nenorocit doi tineri. Într-un loc aglomerat, unde oamenii se adună să petreacă, viața a doi oameni a fost pusă în pericol. Ei n-au avut timp nici să se sperie...  
Până mai ieri, orașul nostru era recunoscut drept o citadelă unde te poți simți bine în siguranță. Din păcate, ultimele evenimente infirmă această ipoteză...  
**S. DRĂGAN**



**Astăzi speranțe, mâine certitudini**

**CODRIN PEI („HELMUTH DUCKADAM” SEMLAC): „VREAU SĂ JOC LA STEAUA”**



Continuăm să vă prezentăm tinerii jucători de perspectivă, care astăzi promit, iar în curând pot să confirme. Astăzi ne-am oprit la un copil din Semlac, de la Școala de fotbal a lui Helmuth Duckadam. Jucătorul se numește Codrin Pei, are 13 ani și este îndrumat chiar de

tatăl său, descoperitorul de talente local, Dorin Pei. Așadar, să-i dăm drumul.  
- Codrin, de la câți ani te-ai apucat de fotbal?  
- De la șapte ani, de când m-a dus tata la fotbal. De atunci și până acum tot el m-a antrenat. Am deja vechime, șase ani de joc.  
- Pe ce post joci și câte goluri ai marcat până acum?  
- Sunt atacant, îmi place să joc pe acest post pentru că am golul în sânge. Câte goluri am înscris de când joc nu mai știu, dar de când suntem în competiții organizate de AJF, în ultimii 3 ani am marcat 190 de goluri.  
- Cum ai reușit?  
- Mai greu, mai ușor, dar a ieșit bine. Apărările adverse sunt deja puse în gardă, așa că pe viitor voi întâmpina probabil mai multe probleme.  
- Am înțeles că ai deja mai multe oferte. Tu unde ai dori să joci?  
- Într-adevăr, am primit oferte de la UTA, Romvest, Telecom și Steaua. Cu cei de

la Steaua ne-am întâlnit la un turneu puternic la Salonta, iar acolo, antrenorul Radu Troi a discutat cu tatăl meu un eventual transfer la formația militară. În vara anului 2001, Steaua este invitată la Semlac (8 zile) pentru un turneu de fotbal și se vor continua discuțiile. Dacă e să fie, e bine, pentru că eu aș vrea să merg direct la Steaua.  
- Crezi că așa poți ajunge mai ușor la un lot național?  
- Nu asta-i problema. Deja am fost propus pentru lotul UEFA 2006, care se va forma în anul 2001, alături de Haș (Astra), Petruț (UTA) și Paul (Romvest). Vreau la Steaua pentru că acolo e altceva. Dacă reușesc, doresc să-i duc și pe părinții mei în Capitală.  
- Ce vrei să primești de la anul 2001?  
- Cel mai mult și cel mai mult, o pereche de ghete „Adidas”, cu care să continui seria golurilor înscrise.  
- Codrin, îți mulțumim și îți urăm mult succes!  
**LEO SFĂRA**

**Baschet feminin MĂINE, B. C. ICIM DEMAREAZĂ „OPERATIUNEA” RETURUL**



George Mandache a căzut pe gânduri. Are multe mingi și tot mai puține soluții.

Pentru fetele de la Baschet Club ICIM Arad vacanța de iarnă a fost una foarte scurtă. Practic, ele s-au bucurat doar de sărbători, deoarece mâine se vor afla din nou la sală. Nici bine nu li s-au așezat fripturile și sarmalele în stomac fetelor,

că au și fost chemate la muncă. Datorită programului condensat al acestui campionat, antrenorul emerit George Mandache a fost „forțat” să le cheme din nou la antrenamente pe jucătoare după doar două săptămâni de pauză.  
Astăzi sunt așteptate să ajungă la Arad, Dana Sandu și Ioana Grecu, care și-au sărbătorit Crăciunul și Revelionul acasă, la părinți, în Moldova. Tot pentru astăzi este programată și sosirea „stranierele” Natașa Treiak și Olga Iarșka din Belarus. Pentru că timpul presează, antrenorul Mandache a și programat pentru mâine o scurtă ședință de pregătire cu caracter de reacomodare la efort.  
În intervalul 7-17 ianuarie este preconizat un cantonament la Poiana Brașov, dar așa cum avea să ne spună managerul echipei, dl. Stelian Văduva, acesta nu este rezolvat încă, din lipsa locurilor de cazare. El speră, însă, să rezolve această situație, deoarece, cităm: „Fetele numai aici știu să se pregătească.”

Cum căpitanul echipei, Carmen Nastor a fost imprudentă pe patru luni echipei germane de prima ligă, Halchten Linden, managerul Stelian Văduva a intrat în alertă. „Acum sunt în faza de căutare a unei jucătoare care să suplinească absența lui Carmen. Cum din țară nu am ce tua, mă orientez la ceva de-afară. Sper să găsec până la urmă o variantă” - ne-a spus dl. Văduva.  
Așadar, B. C. ICIM demarează de mâine „operațiunea” returului. Unul ce se anunță a fi cel mai dificil din ultimii ani. Echipa trebuie să-și apere titlul de campioană, în condițiile în care a slăbit puțin prin plecarea unor jucătoare. Va fi infinit mai greu, dar nu imposibil. Și când spunem asta, ne bazăm pe dorința fetelor de afirmare, pe experiența antrenorului Mandache și, nu în ultimul rând, pe priceperea managerului Stelian Văduva.  
**DANIEL SCRIDON**

**La UTA**

**JUNIORII S-AU REUNIT, IAR SENIORII MAI AU VACANȚĂ**

Ieri, sub îndrumarea antrenorilor Francisc Tisza, Dan Mănăilă și Liviu Giurgiu, formația de juniori a clubului UTA s-a reunit la stadion, iar de astăzi încep vizitele medicale. Având ca obiectiv câștigarea campionatului, juniorii au un program de pregătire de excepție. Cantonament de 12 zile la Timișul de Sus, cu plecare pe data de 10 ianuarie, iar apoi turneu internațional la Viareggio, în Italia, cu plecare pe 10 februarie.  
Seniorii rămân în vacanță până luni, când se vor reuni la stadion, iar după vreo 12 zile, adică în jurul datei de 20 ianuarie, aceștia merg după juniori, tot la Timișul de Sus, pentru un cantonament de 12 zile. La munte va urca și Botiș, care se va integra în programul de pregătire al UTA-ei, încă de luni.  
Așadar, antrenorul Tisza e pus pe muncă, exact așa cum se spunea înainte de trecerea în Mileniul III, declarație găzduită de ziarul nostru din data de 31 ianuarie 2000.  
**LEO SFĂRA**

**„Zona” Memorialului Gheorghe Ola, la Arad C. S. Ș. GLORIA '88 ȘI F. C. UTA '89 ATACĂ CALIFICAREA LA TURNEELE FINALE**

Timp de trei zile, Sala Sporturilor din orașul nostru va răsună de voci de copii. În organizarea AJF Arad și a FRF, în perioada 4-7 ianuarie a.c., la „Polivalentă” se va desfășura una din „zonele” Memorialului Gheorghe Ola la mini-fotbal, pentru copiii născuți în 1988 și 1989. Vor fi prezente zece echipe, iar viitorii fotbalisti se vor întrece pentru supremăția zonei, câștigătoarea din fiecare grupă urmând să obțină calificarea la turneele finale ce vor avea loc între 18-21 ianuarie a.c., în localități nedesemnate încă.  
Astăzi, de la ora 18,00, la sediul AJF-Arad, în prezența delegatului FRF, dl. Radu Zahiu, a președintelui Comisiei de Copii și Juniori din cadrul AJF-Arad, dl. Ionuț Leac și a delegaților echipelor participante va avea loc ședința tehnică, prilej cu care se va definiția și programul turneului.  
Se va juca în sistem fiecare cu fiecare pe durata a două reprize a câte 20 de minute fiecare, cu 5 minute pauză. Programul pozițiilor la Sala Sporturilor arată astfel:  
Vineri, 5 ianuarie  
● între orele 8-12 și 15-19

Sâmbătă, 6 ianuarie  
● între orele 8-12 și 15-19  
Duminică, 7 ianuarie  
● între orele 8-12  
Iată și echipele participante la cele două categorii de vârstă.  
**Grupa 1988**  
CSS Gloria Arad, CSS Timișoara, Corvinul Hunedoara,



Timp de 3 zile, copiii vor fi stăpânii parchetului Sălii Sporturilor din Arad cu ocazia fazei zonale a Memorialului „Gheorghe Ola”.  
**Foto: V. MUȘCA**

Știința Târgu Jiu și Gloria Reșița.  
**Grupa 1989**  
FC UTA, Minerul Motru, Sărbianca Giuchici, Corvinul Hunedoara și Sporting Reșița.  
Câștigătoarele grupelor vor fi recompensate de S. C. Romania Service Vacances SRL, cu un sejur de două zile în stațiunea Moneasa.  
În final, dăm cuvântul celor doi antrenori ai echipelor arădene, participante la faza zonală a Memorialului Gheorghe Ola la mini-fotbal.  
**Cristian Păcurar (antrenor CSS Gloria '88):**  
„Turneul efectuat în Ungaria la sfârșitul anului trecut a fost benefic în vederea „zonalei” ce stă să înceapă. Apoi,

toate antrenamentele din ultima lună le-am desfășurat în sală și consider că am atins o formă sportivă bună pentru un turneu de mini-fotbal. Din păcate, din lotul de 12 jucători înregistrați la Federație, va lipsi Iovanov, accidentat la ge-nunchi, dar și fără el cred că ne putem atinge obiectivul, câștigarea turneului la grupa noastră de vârstă.”  
**Florin Voinea (antrenor UTA '89):**  
„Ne-am pregătit foarte bine pentru acest turneu și cred că avem șanse mari de a ocupa primul loc care ne-ar aduce calificarea la faza pe țară a Memorialului Gheorghe Ola”. Este un mare avantaj faptul că evoluăm pe o suprafață de joc foarte cunoscută nouă, în fața publicului arădean, pe care îl așteptăm în număr cât mai mare la sală. Competiția ce va debuta vineri este un bun prilej de a verifica adevărata valoare a lotului și de aceea vom da totul din noi pentru a etala un joc cât mai plăcut ochiului, dar eficient în același timp.”  
**DANIEL SCRIDON CĂLIN MNERIE**

**Stoichiță - „luptător” în Panama?**

Antrenorul Mihai Stoichiță a declarat, agenției MEDIAFAX, că Federația de Fotbal din Panama a trimis la Federația Română de Fotbal (FRF) o ofertă pe numele său, în vederea preluării de către tehnicianul român a conducerii selecționetei panameze.  
„Mă voi întâlni, în zilele următoare, la Miami sau în Panama, cu oficialii ai federației pentru a discuta contractul. După aceea voi decide dacă voi conduce selecționata din Panama. Oricum este un lucru bun ca un antrenor român să pregătească o echipă din America”, a spus Stoichiță.  
Tehnicianul a adăugat că o ofertă pentru a pregăti naționala statului Panama a sosit și din partea unei agenții de impresariat din Spania.  
Mihai Stoichiță a antrenat echipa bulgară Litex Loveci, avându-l ca secund pe Mihai Stoica. Cei doi tehnicieni și-au rezilat, în luna octombrie 2000, contractele cu gruparea Litex Loveci, în urma unor neînțelegeri cu responsabilii clubului bulgar, legate de lotul de jucători.

**TARDELLI NU-L VREA PE ROMARIO**

Antrenorul echipei de fotbal Inter Milano, Marco Tardelli, a declarat că nu dorește ca internaționalul brazilian Romario să facă parte din formația pe care o pregătește, informează AFP.  
Aceste afirmații ale lui Tardelli intervin după ce cotidianul italian „Corriere dello Sport” a anunțat, simbătă, că atacantul brazilian va fi achiziționat de gruparea milaneză.  
„Nu am fost de acord, în urmă cu două luni, cu achiziționarea lui Romario și de atunci nu mi-am schimbat părerea. Dar nu am spus niciodată, așa cum a notat jurnalul „Tuttosport”, că, dacă Romario se va transfera la Inter Milano,

îmi voi da demisia. Numai un imbecil putea să facă o astfel de declarație”, a precizat Tardelli.  
Romario, care va împlini 35 de ani pe data de 29 ianuarie, a activat la echipa Vasco de Gama, contractul lui cu această grupare expirând duminică. Potrivit cotidianului „Corriere dello Sport”, jucătorul brazilian urmează să încheie un acord cu clubul Inter Milano. Conform acestui acord, gruparea milaneză se obligă să achite, în schimbul transferului lui Romario, suma de 2 milioane de euro, până în luna iunie 2001, cu opțiunea ca, în sezonul 2001-2002, să plătească suma de 4 milioane de euro.

**CANOTOR ÎNGHIȚIT DE APE**

Un membru al echipei de canotaj a Universității britanice Oxford a dispărut, vineri, în timpul unui antrenament pe care îl efectua în delta fluviului Ebru, în provincia spaniolă Tarragone, au anunțat surse din cadrul serviciului de pompieri, citate de AFP.  
Canotorul, în vârstă de 21 de ani, a fost căutat de pompieri și de garda civilă, după ce ambarcațiunea de opt plus unu în care se afla s-a răsturnat. Ceilalți membri ai echipa-

jului sunt în afara oricărei pericol. Șase dintre canotori au reușit să se salveze înotînd spre mal, în timp ce alți doi au fost salvați de pompieri.  
Un catamaran, pe care se aflau antrenorii echipajului Universității Oxford, a avut probleme de navigație din cauza vârtejurilor și a vântului puternic. Canotorii au fost transportați la clinica Rosera din orașul Amposta, avînd simptome de hipotermie.

**CAMPION OLIMPIC MORT ÎN ACCIDENT**

Campionul olimpic la box, categoria 57 de kilograme, kazacul Bekzat Sattarkhanov, în vîrstă de 20 de ani, a decedat, duminică, în urma unui accident rutier produs în sudul Kazakhstanului, a anunțat agenția de presă Itar-Tass, citată de AFP.  
Accidentul a avut loc, duminică la puțin timp după miezul nopții, în timp ce sportivul se deplasa de la Tchikment la Turkestan. Potrivit agenției citate, două persoane care se aflau în

aceeași mașină cu Sattarkhanov au supraviețuit.  
Agenția Itar-Tass nu a precizat circumstanțele în care s-a produs accidentul, dar a adăugat că președintele Kazakhstanului, Nursultan Nazarbaiiev a adresat condoleanțe familiei campionului olimpic.  
Bekzat Sattarkhanov a cîștigat medalia de aur la categoria 57 de kilograme din cadrul Jocurilor Olimpice de la Sydney, învingîndu-l în finală, la puncte pe pugilistul american Ricardo Juarez.

### REDUCEREA CONTINUĂ FIRMA R.C.S. ANUNȚĂ

Datorită numărului mare de solicitări din partea abonatilor și a faptului că în cursul lunii decembrie casieriiile noastre nu au reușit să satisfacă cererea mare de plată pe tot anul a abonamentului, am hotărât

#### prelungirea perioadei de reduceri și pentru luna ianuarie.

Astfel, se va putea beneficia de următoarele facilități:

- ABONAMENT CATV pe un an 770.000 lei, în loc de 840.000 lei
- ABONAMENT CATV + HBO pe un an 1.200.000 lei, în loc de 1.440.000 lei
- ABONAMENT CATV + HBO pe 6 luni 660.000 lei, în loc de 720.000 lei

**IMPORTANT:** Cel care vor achita taxa CATV pe un an nu vor mai fi afectați de eventualele majorări datorate modificării cursului leu-dolar.

### PROFITĂ DE IANUARIE!

# INTERNET



conexiuni dial-up la **56 Kb/s**  
**90** linii telefonice digitale  
 ISDN la **64 - 128 Kb/s**  
 solutii Radio **64Kb/s - 1Mb/s**

Informații la telefon: **280858**  
 modem: **201700, 201777**

## AGENȚII DE PUBLICITATE

ZIARUL „ADEVĂRUL“ ARAD ARE DESCHISE URMĂTOARELE AGENȚII DE PUBLICITATE

<p><b>SEBIȘ</b>                  Primăria orașului Sebiș                  - agent publicitar                  Cioclea Mirela                  - program                  8.00 - 15.00                  - Telefon 420.303  <b>LIPOVA</b>                  S.C. ELCOTRANS S.R.L. Lipova                  Str. Bălcescu Nr. 16,                  Telefon 561.426 sau                  Fax 563.091                  - program                  7.30-15.30  <b>INEU</b>                  Primăria orașului Ineu                  - agent publicitar                  Carmen Toke                  - program                  8.00 - 15.00                  - Telefon                  092-846765  <b>NĂDLAC</b>                  „GYURIAN“                  - str. Griviței Nr. 58                  - agent publicitar                  Gyurian Bohuslav                  - Telefon 474.580  <b>CHIȘINEU CRIȘ</b>                  Primăria orașului Chișineu Criș</p>	<p>- agent publicitar                  Mihaela Brândeaș                  - program                  8.00 - 15.00                  tel. 520098  <b>PECICA</b>                  DACODA -                  A.F. DUMICI                  Nr. 281                  - agent publicitar                  Dumici Dănuș                  - program                  8.00 - 20.00                  - Telefon 468.745  <b>SANTANA</b>                  Bibliotecă                  - agent publicitar                  Alexandru Victoria                  - program:                  8.00 - 15.00                  telefon: 462471  <b>GURAHONȚ</b>                  Primăria orașului Gurahonț                  - agent publicitar                  Alexandru Herău                  - program: 8.00 -                  15.00  <b>PĂNCOTA</b>                  Cofetăria „ELIDOR“                  Str. T. Vladimirescu,                  nr. 34</p>	<p>- agent publicitar                  Cristina Mihăicuța                  - program:                  8.00 - 15.00                  - Telefon: 466.213  <b>CURTICI</b>                  Str. Vasile Goldiș nr. 1 (Magazinul HOBBYLAND)                  - program:                  9.00 - 18.00  <b>SAVĂRȘIN</b>                  Magazinul alimentar Mixt „Hans auto“,                  Str. A. Iancu Nr. 411                  - Telefon: 557.339  <b>CERMEI</b>                  Primăria Cermel                  - agent publicitar                  Florica Nagy  <b>SOMȘCHEȘ</b>                  - agent publicitar Inv. Ioan Nagy                  - Telefon: 511.860  <b>ȘIRIA</b>                  Asociația Agricolă Ioan Slavici sau la domiciliul d-nei Bot Adriana,                  din Șiria nr. 516                  - agent publicitar                  Bot Adriana                  - Telefon 531.084</p>
---	--	---

Anunțurile se primesc în regim de urgență și pot să apară în ziarul „ADEVĂRUL“ de a doua zi.

**INFORMAȚII + TELEFON 280904.**

### VĂNZĂRI APARTAMENTE O CAMERA

Vând apartament Recons, una cameră, bucătărie, loc baie, satelit, gaz, apă contorizat, preț avantajos. Telefon 277086, orele 17-22. (33990)

Vând urgent garsonieră, Bușteni, (ne)mobilitată, 10.500 DM. Telefon 270856. (33680)

Vând garsonieră cf. I, Micălaca, Piața Soarelui, îmbunătățită total, contorizat, preț negociabil. Telefon 094 128 907. (20)

### VĂNZĂRI APARTAMENTE DOUA CAMERE

Vând în Vlaicu, 2 camere, 10.000 DM și 3 camere, confort I, 13.500 DM. Telefon 253364. (33680)

Vând 2 camere, Intim, îmbunătățit total, 12.000 DM. Telefon 270856. (33680)

Vând apartament 2 camere, Vlaicu, et. II, str. Fluturilor bl. 12, sc. D, ap. 12. Telefon 220960. (42)

### VĂNZĂRI APARTAMENTE TREI CAMERE

Vând apartament 3 camere, et. II, telefon, satelit, încălzire proprie, balcon închis, Lipova, str. P. Maior 3, bl. B. Telefon 057/562387. (5914613)

Vând apartament 3 camere, decomandate, 95 mp, 2 balcoane închise, bloc contorizat, Aradul Nou, 16.500 DM. Telefon 288346. (50)

Vând apartament 3 camere, Podgoria, etaj IV/IV. Telefon 222457.

Vând apartament 3 camere, central, parter, bun privatizare. Telefon 213394. (57)

Vând apartament 3 camere, ultracentral, recondiționat la cheie. Telefon 057-289537. (72)

### VĂNZĂRI CASE

Vând casă central (subsol - parter - mansardă), excelent privatizare, preț 56.000 DM. Telefon 250890. (16)

Vând casă nouă din cărămidă, în Nădlac, zonă centrală. Telefon 259299, 254526, 095.521.224. (34008)

Vând casă, Grădiște, canalizare, utilități, posibilități gaze. Telefon 092.237.784. (33043)

Vând (sau schimb cu apartament + diferență) casă 4 camere, grădină 500 mp, str. Oltului nr. 12, cartier Poltura. Telefon 240711. (29)

Vând vilă nouă, la cheie, str. Eminescu nr. 71, 225.000 DM. Telefon 094.183.917; 253708. (138)

### VĂNZĂRI SPAȚII

Vând (închiriez) spații (producție) comerciale, zona Vlaicu, toate la un loc. Telefon 092 621 961. (74)

Vând (închiriez) spațiu comercial 850 mp toate dotările. Telefon 094 798 000. (32771)

### Vând GHERETĂ din lemn, tip CPL. Telefon 092 721 469. (83)

### VĂNZĂRI TERENURI

Vând 10 ha pământ în Asociația „16 Decembrie” Pecica. Telefon 463270. (25)

### VĂNZĂRI AUTO

Vând Mitsubishi Galant, 1600 cmc, combi, după R.K și piese de schimb. Telefon 246535 (după ora 15) sau 095.416.518.

Vând Mercedes 200 Diesel, an 1979, persoană fizică, stare excepțională. Telefon 092-666 699. (76)

Vând VW Polo, an 1995, benzină, 1.000 cmc, recent înmatriculat persoană fizică, stare excepțională, preț negociabil. Telefon 094 544 832. (33996)

Vând ARO 244 cu remorcă stare perfectă, 3.500 DM negociabil, sat Mănerău, nr. 273 (Romănu). (34014)

Vând urgent Skoda Felicia, an 1997, 1300 cmc, înmatriculată persoană fizică, preț 8.000 DM, negociabil. Informații telefon 094.838.490. (33147)

Vând Mercedes 207, recent adus. Telefon 092.463.688; 057/259192. (33145)

Vând Peugeot 405 Diesel, 1905 cmc, an fabricație 1991, gri metalizat. Telefon 092.330.570. (33148)

Vând (schimb) Dacia camionetă, numere noi și CIV. Telefon 464027. (18)

Ocazie! Vând urgent Ford Granada 2,5 Diesel, an 1985, înscris pe p.f., 3.800 DM, negociabil. Telefon 095 634 885, 245689. (24)

Vând VW Passat Turbo Diesel, an 1986, stare bună. Telefon 260957. (63)

Vând Dacia Super Nova, clima, rapsodie sau confort, 0 km, livrare imediată. Telefon 094 391 896. (4060403)

Nu-ți mai fă griji! Cauciurile de care ai nevoie sunt la mine, ieftine și bune, toate dimensiunile. Telefon 259339; 094.706.321. (120)

### VĂNZĂRI ELECTRO

Vând TV color, diagonală 66 cm, stereo, teletext, telecomandă, garanție, preț convenabil. Telefon 211491.

Vând telefoane celulare: Nokia, Bosch 909, Dual S și Laptop la prețuri deosebite. Telefon 256000. (91)

Doriți să faceți un CADOU de SĂRBĂTORI? Cu bani puțini? Vă oferim un COMPUTER COMPAQ 486 complet cu monitor, tastatură, mouse, la prețul de numai 1.500.000 lei. Telefon 280260; 094.552.226. (33933)

Vindem COMPUTER PENTIUM I 75 MHz 16 RAM 600 MB tastatură, monitor, mouse, placă de sunet, boxe 3.600.000 lei. Telefon 280260; 094.552.226. (33933)

Vând CASE MARCAT FISCALĂ și CÂNTARE ELECTRONICĂ, omologate. Telefon 282829; 272727. (f. 1463195)

Vând mașini spălat automate, televizoare color, cu garanție, modele noi. Telefon 251392. (33898)

Vând televizoare color: Philips, Nokia, Grundig, teletext, telecomandă. Telefon 264004, 095.395.829. (33897)

Vând televizoare color, telecomandă, teletext, garanție. Telefon 219365; 093.380.028. (33917)

Vând televizoare color, 1.500.000-3.000.000 lei, cu telecomandă. Telefon 093 955 806, 092 746 364. (33998)

Vând televizoare deosebit de moderne, cu garanție 6 luni. Telefon 057-287404. (33094)

Vând vitrină frig, frigider, congelator, ladă frig, mașină spălat automată. Telefon 220926. (12)

Vând un motor trifazic, electric. Informații telefon 177A, Seleuș. (4433379)

Vând TV color stereo cu telecomandă, la prețuri între 950.000 și 3.000.000 lei, oferim garanție. Telefon 259339; 094.706.321. (120)

Vând mașini de spălat automate cu reduceri de preț (1.800.000-3.000.000 lei), oferim garanție. Telefon 259339; 094.706.321. (120)

Vând congelatoare, lazi, frigider, combine, la prețuri foarte mici (1.500.000-3.000.000 lei), se oferă garanție. Telefon 259339; 094.706.321. (120)

### VĂNZĂRI DIVERSE

Vând ROLETE din PLASTIC import, ROLETE LEMN TEI. Telefon 059-478503. (34114)

Vând PLASĂ GARD ZINCATĂ și NEAGRĂ, toate dimensiunile; CUIE; PLASĂ RABITZ; TABLĂ DECAPATĂ 0,4 și 1 mm; TABLĂ ZINCATĂ 0,4, TEAVĂ PĂTRATĂ, SĂRMĂ NEAGRĂ și ZINCATĂ, COTURI, BURLANE, str. Vrăbiei, nr. 4. Telefon 289997. (32983)

Vând expresouri cafea profesionale. Telefon 092.962.123. (32641)

Vând LEMNE FOC la domiciliu, eliberare factură. Telefon 277027. (33880)

Vând LEMNE FOC, la domiciliu. Telefon 214010. (33961)

Vând căței Rottweiler, Bullmastif, Ciobănesc german, Westy, Caniche și alte rase. Ofer mascuți import campioni pentru montă. Telefon 092 295 269, 057-276537 (Eugen). (34003)

Vând aeroterme cu motorină și gaz, noi și la mâna a 2-a, pentru hale, la prețuri avantajoase; mașini de spălat pentru auto, utilaje pentru vulcanizare și expresouri pentru cafea. Telefon 213150, 094 840 706. (34101)

Vând masă birou, combine muzicale noi, digitale. Telefon 279582. (34030)

Vând BOLȚARI, ZGURĂ și BETON, 10 modele BORDURI, etc. Telefon 095.634.885. (33086)

Vând LEMNE FOC, esență tare, orice cantitate. Telefon 276488, Grădiște.

Vând dormitor Timotei 8.000.000 lei; bibliotecă Lidia 6.500.000 lei; tineret Silvana 6.200.000 lei, toate noi. Telefon 094.809.884. (33940)

Vând termoteci gaz, instant baie, convectoare, ofer un an garanție. Telefon 092.981.636. (13)

Vând LEMNE FOC, esență tare, orice cantitate, la domiciliu. Telefon 214157. (11)

Vând LEMNE FOC, esență tare, orice cantitate, la domiciliu. Telefon 245248. (10)

Vând vană mare fontă, vitrină, diferite haine, bibelouri, geam, masă 8 persoane. Telefon 252436. (22)

Vând plasă sarmă zincată, Micălaca. Telefon 259892. (43)

Vând LEMNE FOC, esență tare, orice cantitate. Telefon 214535. (66)

Vând LEMNE FOC esență tare, orice cantitate. Telefon 234170. (66)

Vând aparat de sudură performant schultz-gaz ideal pentru lucrări de tinichigerie auto. Telefon 243424, după ora 17. (68) (Continuare în pagina 11) ←



● PRODUCE ȘI MONTEAZĂ **UȘI ȘI FERESTRE** DIN PVC  
 ARMAT CU PROFILE **TROCAL GERMANIA**  
 ● PRODUCE ȘI VINDE GEAM TERMOPAN **LUCRU NEMȚESC**

# SATLINE

**SALON DE EXPOZIȚIE:**  
 ARAD, PIAȚA MIHAI VITEAZU  
 BL. M 7, PARTER  
 TEL./FAX. 057/25 14 61; 094 50 72 11

Universitatea de Vest  
**„VASILE GOLDIȘ” ARAD**  
**ANGAJEAZĂ**  
 Pentru Serviciul Resurse Umane

● REFERENT  
 ● ANALIST PROGRAMATOR

**CONDIȚII:**  
 ● Studii superioare  
 ● Experiență în domeniul salarizării

Informații suplimentare:  
 Serviciul Resurse Umane.  
 telefon 057/285.891, 092.488.032  
 (1834100)

**PRIMARIA**  
 orașului Chișineu-Criș  
 Organizează în data de 16 ianuarie 2001, ora 10

**LICITAȚIE**  
 pentru închirierea următoarelor spații:  
 ■ fost ACR - Ch. Criș str. Înfrățirii nr. 155, în suprafață de 76,76 m<sup>2</sup>  
 ■ fosta Presă Ulei Ch. Criș, str. Înfrățirii nr. 30, în suprafață de 60 m<sup>2</sup>

Organizează **CONCURS**  
 pentru ocuparea următoarelor posturi:  
 ● AUDIT INTERN  
 ● ȘOFER ACTIVITATEA P.S.I.  
 Relații suplimentare la sediul Primăriei sau telefon 057/52.00.98.  
 (Ag. Ch. Criș)

**SANEVIT S.A. SANEVIT Convocator**

Consiliul de Administrație al S.C. SANEVIT S.A. - ARAD  
**CONVOACĂ**

Adunarea Generală extraordinară a Acționarilor pentru data de 30 ianuarie 2001, orele 11,00, la sediul societății din Arad, str. Aron Cotruș nr. 2, cu următoarea

**ORDINE DE ZI:**

1. Aprobarea înregistrării în evidențele contabile a diferențelor rezultate de reevaluarea imobilizărilor corporale stabilite conform HGR nr. 403/2000.
2. Aprobarea majorării capitalului social al S.C. SANEVIT S.A. cu unele diferențe rezultate ca urmare a reevaluării imobilizărilor corporale prin aplicarea HGR nr. 403/2000 și modificarea corespunzătoare a statutului și contractului societății.
3. Diverse.

**N** 1. Se consideră acționari ai S.C. SANEVIT S.A. persoanele fizice și juridice care figurează în Registrul Acționarilor de la Bursa de Valori București, la sfârșitul zilei de 31.12.2000.

**o** 2. Participarea la ședința Adunării Generale a Acționarilor, se face prin reprezentanți, în baza unei procuri speciale, conform statutului societății, astfel:  
 - un reprezentant pentru 10.000 acțiuni deținute de acționari persoane juridice, sau  
 - un reprezentant pentru 10.000 acțiuni deținute de acționari persoane fizice și juridice, sau  
 - un reprezentant pentru 5.000 acțiuni deținute de acționari persoane fizice.

**t** 3. Formularele pentru procurile speciale se pot obține de la sediul societății de la data publicării Convocatorului până în data de 29.01.2001, orele 10,00. Cei interesați se pot adresa la numerele de telefon 057/255614; 057/255232 sau fax 057/251653. Procurile se vor depune la sediul societății până în data de 29.01.2001, orele 14,00.

**ă**

Consiliul de Administrație,  
 Președinte  
 Ing. MIRCEA COSTESCU  
 (1834102)

**LICITAȚIE pentru INCHIRIEREA SPAȚIULUI COMERCIAL**  
 situat în Arad, Calea A. Vlaicu, bl. Z-27, de 58 mp

**SCCA COTREX** organizează licitație publică deschisă

În data de 12.01.2001, ora 10 la sediul din Arad, bl. Z-27, unde se fac și înscrierile până în prezenta licitației, conform caietului de sarcini.

În caz de neajudecare, licitația se va repeta în fiecare zi de marți.

INFORMAȚII LA TELEFOANELE:  
 095.383.707, 246.905  
 (5914435)

**S.C. MANITOBA TEX S.R.L.**

Angajează  
**5 FEMEI**

la secția imprimerie pentru calificare:  
 ■ vârsta maximă 25 ani

Telefon: 250.505; Fax: 281.322.  
 Adresa Str. Ursului nr. 21.  
 (1834101)

**OMNIASIG**  
**R.C.A. 2001**  
**CĂȘTIGI**  
**10% REDUCERE** la sediile noastre din Arad, Sebiș, Lipova și Nădlac

**10 x TICO**  
**10 x TV COLOR**

**Până la 31 ianuarie 2001**  
 prin campania promoțională.

Tragerea la sorti în **28 februarie 2001.**

Informații la tel:  
 25.24.20; 25.24.10; 255.520; 255.500;  
 420.480; 561.335; 473.079.  
 (5914436)

Cu ocazia Sărbătorilor de Iarnă,  
**Grup AS**

oferă tuturor clienților care își încheie asigurările de răspundere civilă auto (RCA)

În perioada 1 decembrie 2000 - 31 ianuarie 2001,  
**POSSIBILITATEA DE A PARTICIPA LA PREMIEREA MILENIULUI:**

- ★ Marele Premiu - un autoturism de teren KIA SPORTAGE
- ★ Premiul II - un autoturism KIA SHUMA
- ★ 20 de Premii III constând în câte un televizor color marca LG

Premierea câștigătorilor se va face pe data de 8 martie 2001.

**ÎNCHEIAȚI LA Grup AS ASIGURAREA DE RĂSPUNDERE CIVILĂ AUTO PENTRU ANUL 2001!**

Pentru clienții care încheie reasigurarea RCA pentru întreg anul 2001 la sediile societății, beneficiază de o reducere de **10%** pentru tichetele emise în perioada 1-31 ianuarie 2001

**Grup AS Asigurări:**

**ARAD,** Piața Veche nr. 19 (vis a vis de „Casa cu locați”)  
 Tel: 214.323  
**NĂDLAC,** Str. Independenței nr. 46 (Non Stop)  
 Tel: 473.828  
**LIPOVA,** Str. Brâncovici nr. 5  
 Tel: 561.696